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Вкажіть, на якій кафедрі Ви навчаєтесь, викладаєте чи в якому підрозділі працюєте? 

Кафедра хорового 

диригування 

65  

(9,8%) 
Кафедра спеціального фортепіано №1 

27  

(4,1%) 

Відмовились 
49  

(7,4%) 
Кафедра народних інструментів 

23  

(3,5%) 

Кафедра скрипки 
49 

(7,4%) 

Бухгалтерія,загальний відділ,відділ 

кадрів,охорона,пожежна частина, 

плановий 

відділ,фотолабораторія,лабораторія муз-

інформаційних 

технологій,їдальня,господарчий відділ 

23  

(3,5%) 

Кафедра оперного співу 
47  

(7,1%) 

Кафедра загального та спеціалізованого 

фортепіано 

20  

(3,0%) 

Кафедра спеціального 

фортепіано №2 

46  

(6,9%) 
Кафедра камерного співу 

19  

(2,9%) 

Кафедра дерев’яних духових 

інструментів 

41  

(6,2%) 
Кафедра теорії та історії культури 

18 

(2,7%) 

Кафедра струнно-смичкових 

інструментів 

36  

(5,4%) 
Кафедра бандури 

18 

(2,7%) 



Кафедра мідних духових та 

ударних інструментів 

28     

(4,2%) 

Кафедра композиції, інструментовки та 

музично-інформаційних технологій 

18     

(2,7%) 

Кафедра оперної підготовки 

та музичної режисури 

16     

(2,4%) 

Кафедра оперно-симфонічного 

диригування 

10     

(1,5%) 

Кафедра історії української 

музики та музичної 

фольклористики 

15      

(2,3%) 

Кафедра теорії та історії музичного 

виконавства 

9        

(1,4%) 

Кафедра баяна та акордеона 
14     

(2,1%) 
Кафедра теорії музики 

8        

(1,2%) 

Кафедра концертмейстерства 
12   

(1,8%) 
Кафедра історії світової музики 

8        

(1,2%) 

Оперна студія 
11       

(1,7%) 

Кафедра оркестрового диригування та 

інструментознавства 

7        

(1,1%) 

Бібліотека 
10     

(1,5%) 
Кафедра суспільних наук 

6        

(0,9%) 

Кафедра камерного ансамблю 
10     

(1,5%) 
Кафедра старовинної музики 

2        

(0,3%) 












































































